
1 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ Κ. ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ «40 ΧΡΟΝΙΑ ΤΑ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 

ΣΤΗΝ ΕΝΩΜΕΝΗ ΕΥΡΩΠΗ. ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ, Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΟ ΑΥΡΙΟ» (12 

ΙΟΥΝΙΟΥ 2021) 

ΕΙΜΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΥΤΥΧΗΣ ΠΟΥ ΜΟΥ ΔΙΔΕΤΑΙ Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΠΕΥΘΥΝΩ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟ 

ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ.  

ΜΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΩΝ 40 ΕΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΈΝΩΣΗ.  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΘΕΡΜΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΚΥΡΙΑ ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΓΧΑΙΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ.  

ΘΑ ΗΤΑΝ ΕΥΚΤΑΙΟ ΠΑΡΟΜΟΙΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΕ ΚΑΘΕ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.  

ΩΣ ΈΛΛΗΝΑΣ ΚΑΙ ΩΣ ΚΕΡΚΥΡΑΙΟΣ, ΘΕΩΡΩ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ 

ΕΝΗΜΕΡΟΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ 

ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΈΝΩΣΗ, ΤΟ ΠΙΟ ΦΙΛΟΔΟΞΟ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ 

ΠΛΑΝΗΤΗ.  

ΔΥΣΤΥΧΩΣ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ, ΑΡΚΕΤΟΙ ΘΕΩΡΟΥΝ ΟΤΙ Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ Η 

ΕΥΗΜΕΡΙΑ ΠΟΥ ΑΠΟΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΕΔΟΜΕΝΕΣ ΚΑΙ 

ΑΥΤΟΝΟΗΤΕΣ.   

ΞΕΧΝΟΥΝ ΟΤΙ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΒΑΘΜΟ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΑΣ 

ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΙΚΟΔΟΜΗΜΑ. 

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΑΝΗΚΕΙΝ ΣΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ Η ΙΣΟΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΛΗΨΗ ΤΩΝ 

ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΑΥΤΗΣ, Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ, ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, 

ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ, Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΈΝΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΕΙΝΑΙ ΜΕΡΙΚΑ ΜΟΝΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΤΟΥ ΟΦΕΛΟΥΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΈΝΩΣΗ.  

ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΜΩΣ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΈΝΩΣΗΣ ΕΠΕΙΔΗ ΑΠΟΚΟΜΙΖΟΥΜΕ 

ΟΦΕΛΗ.  

ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΔΙΟΤΙ ΑΝΗΚΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ, ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΜΑΣ. ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ.  

ΣΤΑ ΠΡΩΤΑ 40 ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 

ΈΝΩΣΗ ΕΠΕΤΕΥΧΘΗΣΑΝ ΠΟΛΛΑ.  

ΌΜΩΣ Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΜΑΚΡΙΑ ΠΟΡΕΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΑΚΟΜΑ.  

ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ ΝΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ, ΤΟΣΟ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 

ΕΠΙΠΕΔΟ, ΤΙΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΈΝΩΣΗ. ΑΛΛΑ ΝΑ ΤΗ 

ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ.  
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Ο ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ, Ο ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ 

ΧΩΡΑΣ, ΣΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΈΛΛΗΝΕΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΗΣ 1ΗΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 

1981, ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΠΟΥ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΝΤΑΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΤΟΤΕ ΕΟΚ, ΕΙΧΕ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΕΙ 

ΟΤΙ:  

«ΑΝ ΟΛΟΙ ΕΡΓΑΣΘΟΥΜΕ ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ, ΑΝ ΟΛΟΙ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΜΕ 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΜΕ ΣΥΝΑΙΣΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΥΘΥΝΩΝ ΜΑΣ, ΣΕ ΜΕΡΙΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΕΧΕΙ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΟΨΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ».  

ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΕΚΕΙΝΑ ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΑΝ ΠΡΟΦΗΤΙΚΑ. Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ ΚΑΤΑΦΕΡΕ, ΣΕ 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΒΑΘΜΟ, ΑΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΞΑΝ ΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΣΤΟΧΙΕΣ. 

ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ. 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ ΚΑΙ ΕΥΧΟΜΑΙ ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ. 


